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PARIS, le 17 septembre 2020 

Le groupe RDSE salue les propositions de la mission d’information 
sur la lutte contre l’illectronisme et pour l’inclusion numérique


[bookmark: _GoBack]La mission d’information relative à la lutte contre l’illectronisme et à la défense de l’inclusion numérique, créée à l’initiative du groupe RDSE, a rendu aujourd’hui son rapport dans un contexte marqué par l’urgence de politiques publiques fortes et efficaces en la matière. La crise sanitaire a particulièrement souligné la place du numérique dans notre société, non seulement sur le plan économique, mais aussi dans l’accès aux services publics et aux droits, alors que les inégalités sont criantes. Le doublement par le Gouvernement des crédits alloués à ces politiques atteste d’une véritable prise de conscience de la nécessité d’agir.

Les travaux de la mission d’information, étayés de 31 auditions et de 4 tables rondes, ont abouti au constat inquiétant d’une véritable fracture sociale, générationnelle et territoriale, conduisant à de nouvelles formes d’exclusion portant gravement atteinte à l’égalité devant les services publics. Raymond Vall, sénateur du Gers et rapporteur de la mission d’information, en appelle à un programme ambitieux et volontariste d’un milliard d’euros visant à faire de l’inclusion numérique l’un des rouages du plan de relance gouvernemental annoncé pour répondre à la crise sanitaire, économique et sociale. Ce programme passe notamment par une action de formation au numérique adaptée aux différents publics, au passage d’une logique de dématérialisation à une logique d’accessibilité des administrations ou encore par le rôle moteur à donner à l’éducation nationale dans la lutte contre l’exclusion numérique. 

Le rapporteur Raymond Vall souhaite en outre que l’inclusion numérique devienne une priorité de l’action publique nationale et locale, au travers de l’amélioration du pass numérique et de la prise en compte d’un véritable droit à l’accès au numérique à un coût abordable. 

Aux côtés de Raymond Vall, les sénateurs du groupe RDSE se réjouissent des 45 propositions amitieuses formulées par la mission d’information et en appellent désormais à leur prise en compte rapide par le Gouvernement afin de répondre à une situation qui pénalise de nombreux citoyens.
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